## 5 день – 1 апреля 2022 г, Пятница

Пятый день в лагере был очень насыщенным, хотелось сделать все и принять участие везде, ведь это последний день лагерной смены. Сегодня 01.04.2022г. в лагере «Олимпик» прошли

Беседы по теме: " Меры безопасности на водоемах в весенний период". Воспитатели еще раз напомнили ребятам о важности и значимости того, что мы сами в ответе за свою жизнь.





Игра "Знатоки ПДД". Цель: воспитание грамотного участника дорожного движения при освоении навыков безопасного поведения на улице и дорогах. В игровой форме обучающиеся повторили правила дорожного движения, разгадывали загадки, разбирали ситуации на дороге.









Веселые старты. Программа игры была довольно насыщенной. Командам были предложены занимательные конкурсы с бегом, прыжками, мячами и обручами, где они смогли продемонстрировать свои спортивные способности и навыки. Все этапы весёлых стартов проходили в напряженной борьбе, но в итоге победила спортивная дружба. В ходе мероприятия ребята смогли почувствовать себя большой спортивной семьей.







Участвуя в веселых стартах, дети получили заряд бодрости и хорошее настроение, которое сопровождало их весь оставшийся день.

## Квест -игра по правилам дорожного движения

В школьном лагере «Олимпик» педагоги ЦДТ провели квест-игру по правилам дорожного движения, целью которой является профилактика безопасности детей на дорогах, предупреждение дорожно - транспортного травматизма.

В начале мероприятия, со словами напутствия, выступила инспектор ГИБДД ОП МО МВД России «Никольский» Куликова В.П. Она провела профилактическую беседу о Правилах дорожного движения. Инспектор рассказала детям о том, как важно всегда соблюдать Правила дорожного движения, идя в детский сад, гуляя по улице или катаясь на велосипеде, подчеркнув при этом, что в тёмное время суток необходимо надевать одежду со светоотражающими элементами. Ведь, как правило, именно невнимательность и пренебрежение основами безопасного поведения приводит к печальным последствиям.





Квест включал в себя 7 станций, на которых нужно было выполнить различные задания: объяснить назначение предметов из аптечки при оказании первой медицинской помощи, назвать правила для велосипедистов, проехать на велосипеде «змейкой», не сбив кегли, решить ребусы, собрать дорожный знак- пазл и объяснить его, найти к вопросу правильный ответ, вставить пропущенные буквы в словах. Все команды справились с заданиями. В результате учащиеся вспомнили и закрепили знания и практические умения безопасного поведения на улицах и дорогах.

















